

Здравствуйте организаторы Российского национального юниорского водного конкурса 2013!

Огромное спасибо за организацию такого замечательного мероприятия.

Я принимала участие во многих конкурсах, но организация Российской национального конкурса водных проектов мне понравилась больше всех.

Во-первых, каждое мероприятие конкурса проводилось в разных районах города, что позволило насладиться видами Москвы.

Во-вторых, учреждения, где проводились конкурсные дни были статусные и красивые, что придавало конкурсу высокий уровень.

В-третьих, очень полезные и содержательные были доклады учёных ведущих специалистов в области водных ресурсов РФ.

И самое главное, представленные участниками работы, выполнены на высоком профессиональном уровне, содержали инновационные проекты затронутые конкурсантами темы очень актуальны в современном мире.

Мне особенно понравилась защита стендовых докладов. Подкупает профессионализм и объективный подход членов жюри к оценке представленных проектов. Справедливые, мудрые члены Национальной номинационного комитета и уважаемые спонсоры конкурса задавали всевозможные вопросы по проекту и готовы были выслушать тебя, не регламентируя время. Порадовало неформальное общение участников конференции в день защиты стендов, мы за такой короткий промежуток времени, не только смогли оценить (по своему) доклады друг друга, задав вопросы, но и просто подружиться.

Главные призы получили достойные и актуальные проекты. Также участников конкурса отметили и спонсоры, принимавшие активное участие в оценке исследовательских проектов.

Хочу выразить благодарность Венидиктову Виталию Валерьевичу ведущему эксперту Центра по разработке учебных программ взаимодействию с учебными заведениями Корпоративного университета гидроэнергетики РусГидро, за спонсорский подарок, планшетный компьютер, который мне очень помогает в учебе и подготовке к ЕГЭ. Я была очень рада, что мой проект был замечен, т.к. он отражает одну из экологических проблем мегаполиса.

Ещё раз, Наталья Геннадьевна, огромное Вам спасибо за организацию конкурса и за привлечение спонсоров, неравнодушных к экологическим проблемам. Только люди, имеющие высокую гражданскую ответственность могут привлекать внимание к проблемам экологии.

Участник Российского национального юниорского водного конкурса 2013

Прилепская Анастасия г.Челябинск

